

创新 协调 绿色 开放 共享

让创新驱动发展行稳致远

——奋进中的鄂尔多斯市路泰公路工程有限责任公司

神奇的鄂尔多斯物华天宝、人杰地灵，点缀着祖国北疆的草原明珠城；绚丽的鄂尔多斯蒙古风孕育了一代代大漠英雄，草原新星——路泰，在创新创业大潮中扬帆起航，乘势而上。

鄂尔多斯市路泰公路工程有限责任公司成立于2010年，具有公路工程施工总承包二级资质，以公路工程施工为主，以市政工程、公路养护、公路新材料新工艺新技术研发、公路工程检测和机械设备租赁为延伸。群雁高飞，离不开头雁的引领；千舟竞渡，需要旗舰的领航。公司创始人高仲先生从事路桥施工、管理20多年，对筑路机械设备情有独钟，对沥青路面施工技术有深入研究，对公路新材料、新技术、新工艺研发有独到见解。他对路桥事业一往情深，充满无限向往与憧憬，正是靠着这个信念，使他一路走来，风雨无阻，痴情不改。在美丽的鄂尔多斯高原上璀璨绽放。

“冲得上、扛得住、打得赢”的公路施工队伍

鄂尔多斯市路泰公路工程有限责任公司在专业执着，精益求精，依靠过硬本领，先进技术，赢得行业口碑，获得社会青睐。工程足迹遍及鄂尔多斯的山山水水，施工半径辐射友邻盟市的点点滴滴。历年施工中造就了一支“冲得上、扛得住、打得赢”的优秀团队，建设了一大批精品工程，累计完成各等级道路将近1000公里，公路养护工程300公里，市政道路10多项。

用最好的技术做最好的养护
新时代，绿色发展、创新驱动成

为主流。公司紧跟时代步伐，创新创业，掌握核心技术，着力调整产业结构，加快企业转型，努力构建“建养一体化”，持续致力于公路养护材料创新、技术创新，坚持科技养护、绿色施工。

“用最好的技术做最好的养护”，在国内，路泰公路首次将岩沥青添加至微表处中，发明了新型的、更加高效的公路养护新材料、新技术，形成《岩沥青微表处应用技术研究》。本项目于2012年成功应用于敖勒召其镇至银川二级公路，其后大量应用于鄂托克前旗敖勒召其镇城区市政道路、国道304好力堡至通辽段高速公路微表处处理工程、巴彦淖尔市315线乌拉特前旗公路养护工程。应用本项目施工可尽早开放交通，成型快、外形美观，一次性解决路面麻面、蜕皮、松散、裂缝、车辙等问题，延缓路面破坏，减少路面修补次数，具有更好的抗车辙性、抗磨耗性、稳定性、降噪性，提高了路面承载力和防病害能力，显著改善了微表处长期使用效果，使用寿命是普通沥青微表处的3倍，极大的提高了本项目的经济效益和社会效益。

《岩沥青微表处应用技术研究》于2017年登记为鄂尔多斯市科技局和内蒙古科技厅科学技术成果。

新工艺助力“四好农村路”

建设“四好”农村路，大路越走越宽广。《农村牧区公路半刚性基层、底基层均匀拌和施工工艺研究》是公司集成再生技术和现有拌和工艺，携手宝马格CM1950B型冷再生机、达刚智能粉料撒布车形成。该工艺施工无需场站建设和高压线路架设，减

少了材料二次倒运，避免了混合料拌和、运输、摊铺过程中的离析，缩短了混合料成型时间，施工便捷，工序衔接紧凑，机械化程度高，拌和均匀质量可靠。解决了农村牧区施工电力资源不足、减少临时用地、减少运输干扰、降低粉尘污染、节能环保；施工作业区域控制在新建道路中，不占用临时便道和其他额外用地，减少了社会矛盾，克服了大型施工机械设备无法发挥其优良性能的弊端；在依托工程中得到了应用，降低了公路建设成本，加快了施工进度，取得了显著的经济效益和社会效益。

《农村牧区公路半刚性基层、底基层均匀拌和施工工艺研究》经鄂尔多斯市科技局组织有关专家对本工艺进行科技成果鉴定，本项目具有先进性、实用性、创新性，总体达到国内领先水平；2016年本项目分别被鄂尔多斯市科技局、内蒙古科技厅登记为科学技术成果；2017年1月荣获东胜区科技成果转化应用奖，公司总经理高仲被评为东胜区创新创业标兵奖，同期获得省级工法和交通部工法。

新材料开启绿色交通

新时代呼唤新作为。鄂尔多斯市路泰公路工程有限责任公司紧跟时代步伐，在历年施工实践基础上，紧密结合我国交通发展新形势，在公路工程新材料领域不断探索，不断创新，不断发展，发表科研论文，申请国家专利，注册商标，形成具有自主知识产权的新材料、新

技术、新产品，研发生产了彩色沥青胶体粘接剂、冷补沥青混合料、灌缝胶、改性沥青、改性乳化沥青等一系列公路工程新材料。彩色沥青于2011年首次成功应用于东胜区全民健身中心，其后大量应用于东胜区公园路面工程建设；冷补料于2012年应用于敖勒召其镇；灌缝胶于2013年应用于109国道西线和诸多公路养护路段；改性沥青大量应用于敖勒召其镇、二连浩特市市政道路工程。各项目应用均取得了良好效果，展现出新材料优异的路用性能，赢得了同行肯定和社会各界人士的良好口碑。

走出去抓机遇谋发展

鄂尔多斯市路泰公路工程有限责任公司积极响应国家号召，抢抓“一带一路”机遇，实施“走出去”战略，在蒙古国合资建立“蒙古龙泰路桥建设有限责任公司”，为当地交通领域基础设施建设做出更大贡献。目前已经办理了营业执照和资质证书，相关业务正在紧锣密鼓进行中。

精于工匠于心 品于行

站在科技创新的制高点上，路泰公路秉承“路漫漫、泰然行”的企业精

神，以“创新、卓越、和谐、健行”为企业宗旨，在强大的科研技术力量支撑下，精于工，匠于心，品于行，发扬工匠精神，执着专注，精益求精，诚实守信，推陈出新。公司努力构建人才队伍，完善人才梯队，培养创新人才，大力建设学习型企业，科研型企业，发扬“求知若饥、虚心若愚”的学习理念，将员工学习常态化，激励职工主动学习、善于学习进而学以致用，为企业发展提供人力支撑。我们将以贴心的服务，诚心的交流，构建员工喜爱、家属放心、奉献社会的高科技长寿企业。

随着国家“十三五”大幕的全面拉开，全体路泰人坚持以“一带一路”和“十九大”的春风为契机，以服务地方经济社会发展和市场需求为导向，开拓进取，创新创业，在公路发展中破浪扬帆，浩然前行，让我们将科技创新的强大动力注入“路泰梦”中，带着对未来的美好憧憬，向着路泰辉煌的明天不断前进！新时代赋予新使命，为将“路泰”打造成内蒙古公路养护领军企业而不懈奋斗！

(图/文:祁鑫)



2017年度鄂尔多斯市优质样板工程质量奖 优秀项目经理评选结果出炉

3月9日，在市建委召开的全市城乡建设工程质量安全工作会议上，对2017年度鄂尔多斯市优质样板工程及优秀项目经理进行了表彰。鄂尔多斯市路桥集团股份有限公司承建的鄂托克前旗旗委党校培训楼等11项工程及该11项工程的项目经理杨立群等11人分别荣获奖项。

此次奖项评定工作是根据市建委《鄂尔多斯市优质样板工程评审办法》文件规定，由鄂尔多斯建筑业协会会同市质监站组织专家组于2017年11月通过对16项申报工程进行实地复查、综合打分、专家论证产生的。希望此次受到表彰的企业和个人再接再厉，真抓实干，为促进我市工程质量水平稳步提高，多出精品工程，做出新的更大贡献。同时，号召全市各企业，要以受表彰单位和个人为榜样，积极适应建设新形势、新要求，强化质量管理，求真务实，争先创优，努力提高我市建设工程质量水平。

(赵璐玮)

深入贯彻党的十九大精神 奋力开创全市城乡建设事业新局面

(上接第一版)

三是稳步推进建筑业转型升级，推动建筑业高质量发展。认真贯彻落实国家、自治区关于促进建筑业持续健康发展的意见，深化建筑业改革，积极开展工程总承包、全过程工程咨询试点，大力发展装配式建筑，加强BIM技术推广应用，推动建造方式从传统向现代转变。不断提升建筑节能水平。

四是强化行业管理服务，提升工程建设质量安全水平。牢固树立安全发展理念，始终把人的安全放在首位，有效防范和化解建筑领域安全风险。大力推进“半拉子”工程复工复建，持续用力解决一批历史工程手续不齐全问题。开展未竣工验收交付使用和基础设施不完善小

区专项治理行动，解决一批群众反映强烈的房屋质量安全问题。大力开展排查整治弃管工地安全隐患，切实防范化解弃管工地安全风险。全面落实建设、勘察、设计、施工和工程监理等五方主体责任，项目负责人质量安全责任，促进绿色施工和质量标准化工地建设。从严从紧抓实安全生产工作，强化企业主体责任落实，保持执法监管高压态势，认真落实专家查隐患工作机制，推进安全生产标准化和绿色施工，加强监管队伍建设，成立市建委安全生产委员会。

五是扎实推进全面从严治党，以奋发有为的精神面貌完成全年目标任务。突出抓好政治建设，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做

到“四个服从”，严格遵守政治纪律和政治规矩，坚决维护以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央权威和集中统一领导。扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。坚持不懈抓好党风廉政建设，严格贯彻执行中央八项规定和实施细则精神，密切关注“四风”问题新动向，大力整治“四官问题”“四种行为”，严防各种不良之风反弹回潮，在全系统营造风清气正的良好氛围。以钉钉子精神狠抓重点工作落实，对已经确定的重点工作、重点项目要建立台账、列出清单、细化分工、责任到人，确保各项工作任务件件落实、事事见效。

会上听取了各旗区住建局2018年工作安排部署汇报，表彰了2017年度城乡建设工作目标责任

考核先进旗区住建局、全市优质样板工程和优秀项目经理，签订了《2018年度城乡建设工作目标责任书》、《2018年度城乡建设系统安全生产工作目标责任书》，印发了《2018年度全市城乡建设行业消防工作重点任务》。

市建委在家处级领导出席会议，各旗区住建局、园林局、环卫局、公共事业局、市政局、排水局局长，市建委机关全体干部、直属事业单位副科以上干部、各党支部书记，市建筑业协会、园林协会、燃气协会负责人及市政、园林、建筑、装饰装修、勘察设计、监理等建筑业企业代表参加会议。

(来源:鄂尔多斯市城乡建设委员会官网)

日前，为完善建筑市场监管体制，建立健全统一开放的建筑市场体系，营造公平竞争的营商环境，住建部决定开展工程勘察设计企业、建筑业企业、工程监理企业、工程招标代理机构(以下统称建筑企业)跨省承揽业务监督管理专项检查。具体内容如下：

检查目的：

贯彻落实《国务院办公厅关于促进建筑业持续健康发展的意见》(国办发[2017]19号)，督促执行《住房城乡建设部关于印发推动建筑市场统一开放若干规定的通知》(建市[2015]140号)，打破行政性垄断，防止市场垄断，严肃查处违规设置市场壁垒、限制建筑企业跨省

4月2日，自查开始启动：建筑企业跨省承揽业务监督管理专项检查

承揽业务的行为，清理废除妨碍构建统一开放建筑市场体系的规范和做法。

检查内容

(一)建筑企业跨省承揽业务监督管理相关法规、规章、规范性文件。重点检查是否已按照建市[2015]140号文件的要求，取消备案管理制度，实施信息报送制度。

(二)外地建筑企业信息报送管理工作。重点检查信息报送内容是否严格限定在建市[2015]140号文件规定的范围；报送信息是否向社会公开；是否随时接收外地建筑企业报送的基本信息材料；是否存在

要求建筑企业重复报送信息，或每年度报送信息的情形等。

(三)建筑企业跨省承揽业务监督管理工作。各级住房城乡建设主管部门在建筑企业跨省承揽业务监督管理工作中是否存在建市[2015]140号文件第八条所列情形。

检查工作安排

(一)自查阶段。2018年4月2日至5月21日，各省级住房城乡建设主管部门对照本通知确定的检查内容组织本地区自查，及时发现和整改有关问题，提出相应对策措施，并于5月30日前将本地区自查报告及建筑企业跨省承揽业务监督管

理专项检查汇总表报住建部建筑市场监管司。

(二)督导检查阶段。住建部将根据各省级住房城乡建设主管部门报送的自查报告，以及收到的相关投诉举报开展督查，督促各地严格按照建市[2015]140号文件要求做好建筑企业跨省承揽业务监督管理工作。督查地点及时间安排另行通知。

(来源:住建部官网)

